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Migrációs Körkép 

2024.03.25. ‖ 13. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 
 

• Bajorország migrációs fordulatot követel, hogy korlátozni tudja a Németországba érkezők magas számát 
• Közös járőrözést indít Szlovénia, Horvátország és Olaszország 
• Május végére készülhetnek el Albániában az olasz befogadóközpontok 

 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
Tunézia: közel 25%-kal nőtt a franciaországi vízumkérelmek száma 
Franciaország két tunéziai konzulátusán közel negyedével nőtt a 2023-ban beadott vízumkérelmek száma a 2022-es 
adatokhoz képest. Tuniszban és Szfaxban összesen 118 846 vízumkérelmet nyújtottak be tavaly, aminek 80%-át 
pozitívan bírálták el. A hosszú távú tartózkodásra feljogosító vízum iránti kérelmek száma meghaladta a 71 000-t. 

[Schengenvisainfo] 
 

A rasszizmus eltörlésének nemzetközi napját ünneplik Németországban 
A március 21-én Erfurtban tartott emléknapon a rasszizmus elszenvedői beszéltek megélt tapasztalataikról és arról, 
hogy mit tesz a diszkrimináció az emberrel. A rendezvényt számos civil szervezet együttműködésével tartották. A 
résztvevők szerint a nyitott és sokszínű német társadalom megmaradásához fel kell lépni az idegengyűlölet és a 
megkülönböztetés ellen. 

[erfurt.de] 
 
Bajorország migrációs fordulatot követel, hogy korlátozni tudja a Németországba érkezők magas számát 
Sandro Kirchner, Bajorország belügyminisztere szerint el kell dönteni, hogy képzett munkaerőt vagy irreguláris 
migránsokat akar beengedni Németország, különben alapjaiban inoghat meg a bevándorlás kezelésének rendszere. A 
miniszter elutasított minden követelést, amely státuszától függetlenül biztosítana teljes körű szociális ellátást bármely 
migránsnak. Szerinte a menedékkérők ellátásáról szóló törvény jelenlegi egészségügyi rendszere bevált, aminek 
köszönhetően felszabadulnak a források a sürgős igények kielégítésére. Hozzátette, a szövetségi kormány jelenlegi 
rendszere a menekültekkel kapcsolatos állami és önkormányzati költségek támogatására meg sem közelíti a helyi 
szükségletek kielégítését. Kiemelte, hogy hiányzik a hosszú távú és időtálló finanszírozás, amely az új belépők jelenlegi 
számát tekintve elengedhetetlen a sikeres integrációhoz. 

[bayern.de] 

 
168 személyt fogadott vissza Bulgária 
Kiril Stoyanov bolgár belügyminiszter a Nemzetgyűlés előtti meghallgatásán elmondta, Bulgária a dublini rendszernek 
megfelelően 168 személyt fogadott vissza az Európai Unió tagállamaiból. A visszatérők legnagyobb része (76 fő) 
Ausztriából érkezett vissza. A tárcavezető emellett kijelentette, hogy Bulgária 225 személy hazatérését segítette elő 
származási országába.  

[Novinite, Novinte] 
 

  

https://www.schengenvisainfo.com/news/tunisian-visa-applicants-to-france-increase-by-24-in-2023/
https://www.erfurt.de/ef/de/service/aktuelles/pm/2024/147052.html
https://www.bayern.de/kirchner-wir-wollen-weniger-zuzugsanreize-und-nicht-mehr/
https://www.novinite.com/articles/225015/168+Foreigners+Returned+to+Bulgaria+Under+Dublin+Regulation
https://www.novinite.com/articles/224973/Austria+Returns+76+Migrants+to+Bulgaria+Amid+Decrease+in+Asylum+Applications
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Közös rendőrjárőrözést indít Szlovénia, Horvátország és Olaszország  
A szlovén rendőrség az olasz és horvát hatóságokkal közös járőrözést indít, melyek célja az irreguláris migráció 
visszaszorítása, jelentette be Boštjan Poklukar szlovén belügyminiszter. Davor Božinović horvát és Matteo Piantedosi 
olasz belügyminiszterekkel közös sajtótájékoztatóján Poklukar elmondta, hogy országaik meg kívánják szüntetni az 
ellenőrzéseket a schengeni határszakaszokon, a biztonságot pedig a közös járőrökkel kívánják szavatolni. A szlovén 
hatóságok 2024 első két hónapjában 6 415 illegális határátlépési kísérletet regisztráltak, szemben a 2023 azonos 
időszakában regisztrált 5 234 kísérlettel. 

[CGTN] 
 

Új migrációs statisztikákat tett közzé a bolgár belügyminisztérium  
A bolgár belügyminisztérium statisztikái szerint 725 irreguláris migránst fogtak el a hatóságok az év első két 
hónapjában. 159 irreguláris migránst határátlépési kísérlet közben, 236 migránst pedig az ország elhagyása közben 
tartóztattak le. További 330 irreguláris migránst fogtak el az országon belül. Az adatok alapján a határátlépési kísérlet 
közben elfogott migránsok száma 80,7%-os emelkedést mutat 2023 azonos időszakához viszonyítva. 

[Novinite] 
 

Május végére készülhetnek el Albániában az olasz befogadóközpontok 
Közzétették az olasz-albán megállapodáshoz kapcsolódó befogadóközpontok tendereit. A megállapodás értelmében 
Albánia lehetővé teszi, hogy Olaszország albán területen hozzon létre központokat. A tenderek szerint a három 
létesítmény (két befogadóközpont és egy további épület) működési költsége évi 34 millió euró, a használatbavétel 
dátumát május 20-ra tűzték ki. 

[Albanian Daily News] 
 

Emelkedett a Németországban tartózkodó ukrán menekültek száma  
A német belügyminisztérium szerint 2024 március közepéig összesen 1,65 millió ukrán menekült regisztrált a 
Szövetségi Migrációs és Menekültügyi Hivatalnál (BAMF). Az országban tartózkodó ukrán menekültek száma 2023 
végén 1,4 millió volt. Hans-Eckhard Sommer, a BAMF vezetője a Bundestag belügyi bizottságának elmondta, jelenleg 
ukrán állampolgárok nyújtják be a legtöbb menedékkérelmet Németországban. Alexander Throm, a CDU belügyi 
szakpolitikusa szerint a német kormánynak ki kell dolgoznia egy tervet az ukrán menekültek európai elhelyezéséről, 
mivel Németország elérte kapacitása határait.  

[Welt] 
 

Feltételezett terroristákat vettek őrizetbe Németországban 
A német szövetségi rendőrség őrizetbe vett két afgán származású férfit, akiket azzal gyanúsítanak, hogy támadást 
terveztek a svéd parlament ellen. A hatóságok szerint az egyik elkövető, Ibrahim M.G. az Iszlám Állam Khorasan 
Tartományának (ISIS-K) tagja. A hatóságok szerint M.G.-t a szervezet 2023 nyarán bízta meg a támadás 
megtervezésével és végrehajtásával, válaszul a stockholmi Korán-égetésekre. 

[Euronews] 
 

A menekültek befogadását könnyítő új rendszert vezet be Franciaország 
A menedékjogot kapók befogadását megkönnyítő rendszert hoznak létre a nyugat-franciaországi Bretagne régió Ille-
et-Vilaine megyéjében 2024 márciusától. Ez a rendszer lesz Franciaország bevándorlási és integrációs politikájának 
„sarokköve”. A jogosultakat szociális munkás segíti a beilleszkedésben (lakhatás, munka, egészségügy, képzés, 
nyelvtanulás), legfeljebb 24 hónapon keresztül. 

[Ouest-France] 

https://news.cgtn.com/news/2024-03-22/Slovenia-Croatia-Italy-plan-police-patrols-to-curb-illegal-migration-1saLhbzTI64/p.html
https://www.novinite.com/articles/224963/Significant+Decrease+in+Migrant+Apprehensions+Recorded+in+Initial+2024+Period
https://albaniandailynews.com/news/tender-published-for-italian-migrant-centres-in-albania
https://www.welt.de/politik/deutschland/article250693448/Migration-Zahl-der-Ukrainer-in-Deutschland-steigt-auf-1-65-Millionen.html
https://www.euronews.com/2024/03/20/german-police-arrest-two-men-suspected-of-plotting-terrorist-attack-in-sweden
https://www.ouest-france.fr/bretagne/rennes-35000/en-ille-et-vilaine-un-parcours-facilite-pour-les-refugies-88ae7a3a-e548-11ee-b685-1479f5265e87
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA 

 

Libanon: országos kampány a szíriai menekültek önkéntes hazatérésének népszerűsítésére 
A World House of Lebanon nevű civil szervezet országos óriásplakát- és televíziós kampányt indított, amelyben 
felhívja a figyelmet az országban tartózkodó jelentős számú szíriai menekült hazatérésének fontosságára. A 
plakátokon a következő szöveg olvasható: „Állítsuk helyre a károkat, mielőtt még túl késő lesz. A libanoni lakosság 
40%-át szíriaiak teszik ki, míg a lakosság másik fele Libanon elhagyására készül.” A televíziós kampány pedig kiemeli, 
hogy a szíriai biztonsági helyzet javulásával a szíriai diaszpórának vissza kell térnie a szülőföldjére, hogy újjáépítse azt. 
Az UNHCR adatai szerint közel 800 000 regisztrált szíriai menekült él az országban, de a valós számuk akár a kétmilliót 
is elérheti. Libanon történelmének legsúlyosabb gazdasági válságát éli át, ezért az államnak gondot okoz a területén 
élő szíriai menekültek támogatása és ellátása. 

 [InfoMigrants, l’Orient Today] 
 
7000 ember menekült el otthonából Szomáliában 
Az ország Galmudug régiójában élő lakosok azután hagyták el falvaikat, hogy a szomáli kormányerők – attól való 
félelmükben, hogy az as-Sabáb felkelői lerohanják őket – kivonultak a területről. Bacadweynét, Camaarát, Caadot és 
Hiinlabit 2023-ban foglalta vissza a hadsereg, de azóta sem sikerült megfelelően konszolidálniuk itt pozícióikat. 

[Hiiraan] 
 

Etiópia 70 000 állampolgárát repatriálja Szaúd-Arábiából 
Addisz-Abeba bejelentette, hogy a következő hetekben több tízezer, jelenleg „nehéz körülmények” között élő etióp 
állampolgár hazatérését szervezi meg az arab országból. Becslések szerint 750 000 etióp él a Királyságban, legalább 
50%-uk illegálisan. 2017 óta Szaúd-Arábia 350 000 etiópot küldött haza. 

[Hiiraan] 
 

100 irreguláris migránst mentett ki az Égei-tengerből a török parti őrség 
A török parti őrség két különálló akcióban 100 irreguláris migránst mentett ki az Égei-tengerből. Az első akció során 
33 embert, köztük 12 gyermeket mentettek ki a tengerből Bodrum kikötőváros közelében. A következő akcióban 
elfogtak három embercsempészt, akik 67 irreguláris migránst kíséreltek meg csónakokkal Törökországba szállítani. A 
török kormány adatai szerint a hatóságok 2010 és 2023 között 184 175 irreguláris migránst mentettek ki a török 
felségvizekből. 

[Daily Sabah] 

  

https://www.infomigrants.net/en/post/55946/posters-ads-against-syrian-refugees-spark-uproar-in-lebanon
https://today.lorientlejour.com/article/1369676/controversial-new-campaign-calls-to-undo-the-damage-of-syrians-in-lebanon.html
https://hiiraan.com/news4/2024/Mar/195565/over_7_000_displaced_in_somalia_s_galmudug_region_after_military_pullback.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
https://hiiraan.com/news4/2024/Mar/195557/ethiopia_to_resume_repatriating_citizens_from_saudi_arabia.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
https://www.dailysabah.com/politics/turkiye-pulls-100-irregular-migrants-ashore-from-aegean-sea/news
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AMERIKA 

 

Ron DeSantis rendvédelmi erőket küld Florida déli részébe a haiti migránsok feltartóztatására 
A floridai hatóságok attól tartanak, hogy a Haitin uralkodó káosz és erőszak miatt megugrik azoknak a migránsoknak 
a száma, akik hajóval próbálnak meg az Egyesült Államokba jutni. A parti őrség szerint eddig nem tapasztalták, hogy 
megnőtt volna a veszélyes átkelést megkísérlő haitiak száma. Ron DeSantis floridai kormányzó mégis kijelentette, 
hogy több mint 250 rendőrt, valamint a Nemzeti és Állami Gárda katonáit küldi az állam déli részére. 

[NPR] 
 

Mexikó venezuelai migránsokat küld haza 
Mexikó megállapodást írt alá Venezuelával a migránsok kitoloncolásáról, és mexikói és venezuelai vállalatokkal 
állapodott meg a migránsok foglalkoztatásáról - közölte Alicia Barcena külügyminiszter március 21-i 
sajtótájékoztatóján. A venezuelaiak az Egyesült Államokba tartó migránsok legnagyobb csoportjai közé tartoznak, akik 
az országuk politikai és gazdasági válsága elől menekülve érkeznek Mexikóba. Jelenlegi adatok szerint 4000-5000 
venezuelai migráns rekedt Mexikóban, főként Tijuana városában. 

[Reuters] 
 
Felső határt szab Kanada a területén ideiglenesen tartózkodók számának  
Kanada azt tervezi, hogy történelme során először korlátozni fogja a területén ideiglenesen tartózkodó személyek 
számát. Marc Miller bevándorlási miniszter múlt hét csütörtökön közölte, hogy a következő három évben csökkenteni 
fogják a számot. Az első korlátot szeptemberben állapítják meg, ez vonatkozik majd a nemzetközi diákokra, valamint 
a külföldi munkavállalókra és a menedékkérőkre. A miniszter korábban már beszélt a bevándorlási célok 
felülvizsgálatáról a megfizethetőségi problémák és a lakhatási válság miatt. Bejelentésében Miller elmondta, hogy 
Kanada a tervek szerint a jelenlegi 6,2%-ról 5%-ra csökkenti az ideiglenes tartózkodók számát. 

[BBC] 

https://www.npr.org/2024/03/21/1239647148/haiti-florida-migrants-desantis-immigration
https://www.reuters.com/world/americas/mexico-reaches-agreement-with-venezuela-deport-migrants-2024-03-21/
https://www.bbc.com/news/world-us-canada-68621013

